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Student Well Being Survey Years 6 to 11 2022

1. Do you like school?

2. Do you like your class?

123
Responses

06:26
Average time to complete

Active
Status

Almost all the time 14

Most of the time 41

Yes, it's ok 48

Rarely 15

Never 1

I don't want to answer 4

Almost all the time 21

Most of the time 57

Some of the time 33

Rarely 10

Never 1

I don't want to answer 1
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3. Are you good at helping your friends when they are sad or upset?

4. Are you good at working with others (cooperating/group work)?

5. I speak up when I feel something is unfair?

Almost all the time 26

Most of the time 52

Sometimes 34

Rarely 3

Never 4

I don't want to answer 4

Almost all the time 30

Most of the time 51

Sometimes 32

Rarely 5

Never 4

I don't want to answer 1

Almost all the time 20

Most of the time 26

Sometimes 45

Rarely 22

Never 8

I don't want to answer 2
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6. If you try, how often can you find a solution to your friendship problems? 

7. How often do you achieve the goals you set for yourself?

8. Can you focus in class?

Almost all the time 23

Most of the time 55

Sometimes 29

Rarely 9

Never 0

I don't want to answer 7

Almost all the time 15

Most of the time 46

Sometimes 45

Rarely 13

Never 1

I don't want to answer 3

Almost all the time 20

Most of the time 56

Sometimes 37

Rarely 8

Never 1

I don't want to answer 1
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9. Do you feel lonely at school?

10. Do you worry (e.g. have a stomach ache) about coming to school?

11. Do you get headaches at school?

Almost all the time 4

Most of the time 8

Sometimes 24

Rarely 41

Never 42

I don't want to answer 4

Almost all the time 6

Most of the time 6

Sometimes 26

Rarely 44

Never 39

I don't want to answer 2

Almost all the time 9

Most of the time 5

Sometimes 40

Rarely 38

Never 30

I don't want to answer 1
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12. Do you worry about being made fun of or laughed at in school?

13. Do you feel safe at school?

14. Have you been bullied this school year?

Almost all the time 9

Most of the time 17

Sometimes 24

Rarely 33

Never 37

I don't want to answer 3

Almost all the time 55

Most of the time 44

Sometimes 15

Rarely 4

Never 1

I don't want to answer 4

Almost all the time 2

Most of the time 2

Sometimes 14

Rarely 13

Never 84

I don't want to answer 8
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15. Have you bullied someone else this school year?

16. Do you and your classmates play a part in deciding what you are working on in
class?

Almost all the time 0

Most of the time 0

Sometimes 0

Rarely 7

Never 108

I don't want to answer 8

Almost all the time 4

Most of the time 25

Sometimes 53

Rarely 24

Never 10

I don't want to answer 7
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17. If you get distracted in class, how quickly are you able to focus again?

18. Is your class too noisy?

19. Do you find your classes boring?

Immediately 7

Quickly 30

Fairly quickly 57

It is difficult to concentrate again 21

I can rarely concentrate again 6

I don't want to answer 2

Almost all the time 22

Most of the time 39

Sometimes 47

Rarely 11

Never 3

I don't want to answer 1

Almost all the time 7

Most of the time 19

Sometimes 58

Rarely 29

Never 9

I don't want to answer 1
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20. Do you think class is interesting?

21. If I am bored in class, I can do something myself to make it more interesting?

Almost all the time 10

Most of the time 40

Sometimes 47

Rarely 22

Never 3

I don't want to answer 1

Almost all the time 7

Most of the time 18

Sometimes 43

Rarely 42

Never 8

I don't want to answer 5
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22. If I find something difficult in class, I can do something myself to resolve my
problem.

23. Do your teachers arrive on time for class?

Almost all the time 12

Most of the time 59

Sometimes 38

Rarely 11

Never 1

I don't want to answer 2

Almost all the time 35

Most of the time 49

Sometimes 29

Rarely 7

Never 2

I don't want to answer 1
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24. Is it easy to hear what the teachers are saying in class?

25. Is it easy to hear what the other kids are saying in class?

26. Do you succeed in learning what you want to learn in school?

Almost all the time 53

Most of the time 51

Sometimes 13

Rarely 4

Never 1

I don't want to answer 1

Almost all the time 29

Most of the time 56

Sometimes 26

Rarely 9

Never 1

I don't want to answer 2

Almost all the time 22

Most of the time 66

Sometimes 22

Rarely 9

Never 2

I don't want to answer 2



12/13/22, 12:02 PM Student Well Being Survey Years 6 to 11 2022

https://forms.office.com/Pages/DesignPageV2.aspx?origin=NeoPortalPage&subpage=design&id=uh5ASLChukyaqGZtws4KTPbfIocwZcZBihJX… 11/15

27. Do your teachers help you to learn in ways that help you?

28. Do the teachers talk with you about how you can improve?

29. I am doing well academically in school.

Almost all the time 34

Most of the time 48

Sometimes 31

Rarely 6

Never 1

I don't want to answer 3

Almost all the time 19

Most of the time 30

Sometimes 52

Rarely 16

Never 4

I don't want to answer 2

Completely agree 31

Agree 59

Sometimes 23

Disagree 4

Totally disagree 1

I don't want to answer 5
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30. I make good academic progress in school.

31. Classes make me want to learn more.

32. The teachers are good at supporting me and helping me when I need it.

Completely agree 26

Agree 61

Sometimes 27

Disagree 4

Totally disagree 0

I don't want to answer 5

Completely agree 10

Agree 27

Sometimes 62

Disagree 15

Totally disagree 4

I don't want to answer 5

All the time 28

Most of the time 54

Sometimes 26

Rarely 10

Never 2

I don't want to answer 3
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33. I feel that I belong at my school.

34. Do you enjoy breaktimes?

35. Most of the pupils in my class are friendly and helpful.

All the time 29

Most of the time 45

Sometimes 29

Rarely 9

Never 6

I don't want to answer 5

Almost always 68

Most of the time 28

Sometimes 16

Rarely 6

Never 3

I don't want to answer 2

Almost always 36

Most of the time 51

Sometimes 23

Rarely 6

Never 2

I don't want to answer 5
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36. The other students accept the way I am.

37. The teachers make sure the kids ideas are used in the classes.

38. I like the outdoor areas of my school.

Almost always 48

Most of the time 41

Sometimes 22

Rarely 4

Never 1

I don't want to answer 7

Almost always 19

Most of the time 41

Sometimes 38

Rarely 18

Never 5

I don't want to answer 2

Completely agree 27

Agree 35

Some of it 42

Disagree 12

Completely disagree 6

I don't want to answer 1
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39. I like the classrooms at my school.

40. I think that the toilets at school are nice and clean.

Completely agree 17

Agree 44

Some of it 41

Disagree 13

Completely disagree 7

I don't want to answer 1

Completely agree 4

Agree 19

Some of it 51

Disagree 21

Completely disagree 25

I don't want to answer 3


